

莫斯科取消外国人零售禁令

禁令实施以来,莫斯科零售市场价格大幅上涨,证明该法令并不适用

本报2月12日讯 还没等“4月1日起完全禁止外国人在俄罗斯市场从事零售业”的法令完全生效,莫斯科市政府就取消该项政策。但“开禁”仅限于莫斯科,俄罗斯其他地区目前对此尚无动作。
莫斯科市政府8日晚间

紧急召开有关移民和市场问题的会议,决定取消从1月15日起实施的限制外国人在俄市场从事零售业的法令。俄联邦政府此前发布的这项法令规定,1月15日起,外国人在俄零售市场中所占摊位数不得超过40%,4月1日起完全禁止外国人

在俄罗斯市场从事零售业。莫斯科市消费市场和服务司副司长斯列帕科在会议结束后对外界宣布:“外国移民12日起就可以重新回到零售市场工作。”他称,自零售禁令实施以来,莫斯科的市场状况就越来越糟。该市零售市场上的食品 and 商品

价格已大幅上涨,肉类和蔬菜价格涨幅尤高。零售禁令还造成了莫斯科各市场70%以上的摊位空置。这些严重后果证明该法令并不适用。除紧急取消零售禁令外,莫斯科市政府还作出“谁想在市场工作就可以工作”的决定。莫斯科市市长

卢日科夫认为,取消零售禁令不仅可以使市场重新焕发生机,还能把市场上的商品价格——主要是食品价格平均降低15%~20%。据统计,有3万名来自中亚和高加索地区的外国人因零售禁令离开了莫斯科的市场。但俄罗斯人并没有随

后填补这些空置的摊位。而一项最新社会调查结果显示,实施零售禁令后,59%的俄罗斯居民认为,政府所形容的该法令将带来的良好结果并没有出现,也没有看到市场上的商品种类、质量、价格和服务等因此有什么起色。(微言)

切尼拒见日本防长

久间章生上月曾说发动伊战是个错误

新华社供本报特稿 美国副总统迪克·切尼下周访问日本,在日期间将会晤自卫队高级官员。日本共同社12日报道说,美方要求日本别安排切尼和日本防卫大臣久间章生间的会谈。

久间章生上月24日对记者说:“布什总统在一种似乎伊拉克拥有核武器的前提下发动了战争,但我认为这是一个错误的判断。”

尽管日本首相安倍晋三对新闻界说,防卫大臣的言论仅代表个人观点,日本内阁“对伊拉克战争的评价上意见一致”,但这依旧没让美国人满意。

共同社12日援引熟悉这件事的消息人士的话报道说,为了传达不满久间章生言论的信息,美国方面要求日本在切尼下周访问日本期间别安排两人间的会晤。

对于媒体关于“拒见”的报道,切尼的助手不愿证实。

“他将在日本有一整天会晤,包括会晤天皇、首相、内阁官房长官和外务大臣,”切尼的女发言人莉·安妮·麦克布赖德说,“在收到防卫大臣的要求前,日程已经安排完毕。”

共同社评论说,如果切尼真在访问期间会见自卫队官员而不会见防卫大臣,那将是不同寻常的情况。

5名过瘦模特遭马德里时装周封杀

据新华社电 西班牙马德里国际时装周即将拉开帷幕。负责报名模特健康的医生11日说,5名模特因过瘦而遭到淘汰。

所有报名参加的模特都必须测试身体质量指数(BMI,简称体质指数),指数低于18者无法获得登台资格。BMI是用体重公斤数除以身高

米数平方得出的数字,以衡量人体胖瘦程度,正常人的指数应在18.5到24.9之间。

69名报名模特接受测试后表明,其中64人达到要求,可以参加时装周,其余5人遭到淘汰。其中一名遭淘汰模特BMI仅为16,相当于身高1.8米,而体重不足50公斤。



扶贫笔记本电脑手摇发电

手摇一分钟可供电脑使用10分钟,每台仅合人民币1150元

新华社供本报特稿 从本月起,8个国家和地区的贫困家庭的孩子将收到一份特殊礼物。美国麻省理工大学推出的廉价笔记本电脑将帮助他们实现阅读电子书、编辑电子音乐、与伙伴网上聊天等梦想。

据路透社12日报道,麻省理工大学公益计划

“一名儿童一台笔记本电脑”本月将推出首批2500台廉价笔记本电脑。这些电脑将被送往8个发展中国家和地区,每台价格150美元(合人民币1150元)。

项目负责人告诉记者,随着这种被称为“XO”的电脑大批量生产,单机售价明年有望降至100美元。到

2010年前,电脑售价甚至会降到100美元以下。

“我们将全力以赴降低电脑价格,而不是一味增加不必要功能。”项目组软件部负责人沃尔特·本德说。

这批电脑只是这个公益项目的一部分。今年7月起,一项500万台廉价笔记

本电脑的生产计划将被启动。据悉,首批2500台笔记本电脑将交付巴西、乌拉圭、利比亚、卢旺达、巴基斯坦、泰国等国的教育部门,埃塞俄比亚与约旦河西岸地区也可能从此项目受益。大规模生产后,电脑还将被送往印度尼西亚等其他发展中国家或地区。

XO可远程关机

比起普通笔记本电脑30到40瓦的功率,XO耗电量要小得多,只需2瓦即可正常运转。它不使用硬盘,仅通过闪存实现存储。4个USB接口可以连接外部设备。

一部类似于“沙拉搅拌机”的手摇发电装置将取代先前设计的手柄。手摇一分钟即可产生供电脑使用10分钟的电力。这为处于电力缺乏地区的孩子们提供了方便。

几台电脑之间还可以通过专门设计的无线网络系统连接。使用者可以通过网络分享照片,合作完成功课。电脑还内置了一



个数码音频编辑器和音色库,孩子们可以用它们制作自己的音乐。

廉价电脑通过键盘即可完成语言切换。其屏幕还可从全彩变为可抗强光的黑白两色。电脑将使用Linux操作系统。为防止被盗,设计者特意增加了远程关机功能。

礼献中原 牦牛精神

如今,牦牛奶已经走进了千家万户,以前习惯了喝一般牛奶的消费者,如今也习惯了喝牦牛奶。随着人们生活水平的提高以及对健康越来越多的关注,牦牛奶也必将成为健康的奉献者。

龙头企业 入住中原地区的首家牦牛奶制品企业

目前,我国99%的牦牛乳产品由西部牦牛产业集团供给。集团公司以牦牛产业化开发为主业,依托青藏高原丰富的牦牛资源,围绕“牦牛产业、牦牛经济和牦牛文化”,实施牦牛产业化综合开

发。作为首家入住中原地区的牦牛奶制品企业,稳扎稳打、现已在丹尼斯、易初莲花等大型超市建立起自己的销售渠道。

来自青藏高原的纯绿色食品

西部牦牛产业集团制定了“维护绿色环境,坚持绿色生产,保证绿色产品,倡导绿色消费”的经营理念。坚持半野生放牧,不搞圈养或室内工业化饲养;坚持原始种群,不搞杂交或人为的品种优化;坚持天然饲料,不搞合成饲料或使用添加剂;为了保障奶源质量的稳定,不盲目

地扩大产量。因此,西部牦牛产业集团的牦牛乳产品经过检测,其农药残留物、化肥残留物及重金属离子含量均为零。产品已经通过美国FDA以及我国、日本和新加坡等政府主管部门的认定。

“牦牛精神”

牦牛是生活在海拔三千米以上高寒地带的珍稀畜种。它禀赋了吃苦耐劳、坚忍不拔、脚踏实地的顽强精神。“牦牛人”将秉承“牦牛精神”,用务实的心,做专业的事。打造“世界牦牛之王”品牌形象,造福人类健康事业。

结过二三十次婚的老太太仍在征婚

他说:“每一次结婚时我都衷心希望,她就是我一辈子要寻找的人。”

她说:“结婚后嫌他烦了,就撵他走。要想改造男人——那纯粹是白白浪费时间,而且会错过别的好小伙。”

据新华社电 在俄罗斯有一位结过32次婚的老翁目前正在苦苦寻求第33任妻子;而同时,另一位做过28次新娘的老妪也渴望着再度披上婚纱。据俄罗斯《莫斯科共青团员报》日前报道,今年83岁的老翁叫亚历山大·卡皮图诺夫,共结过32次婚,目前正在征婚。他登在报纸上的征婚广告为:“本人欲寻18岁至24岁的女子为伴。”

老人第一次结婚是在1948年。他当时23岁,是一名电车司机,后来时来运转,当上了当地一所经贸学校的副校长。他离婚的缘由可真可谓五花八门。

谈到自己为何一再结婚,卡皮图诺夫说:“你不可能去了解女人。每一次结婚时我都衷心希望,她就是我一辈子要寻找的人。”

与此同时,与卡皮图诺夫来自同一地区的77岁的叶卡捷琳娜·柳利科也不甘寂寞,仍在苦苦寻觅着自己的另一半。

这位老妪共嫁过28个丈夫。她现在寻求的目标是一个高大健壮、真正靠得住的男人。

谈起结婚的秘诀,她说:“结婚前你的夸奖之辞要不断推陈出新,结婚后嫌他烦了,就撵他走。要想改造男人——那纯粹是白白浪费时间,而且会错过别的好小伙。”

而当卡皮图诺夫得知柳利科的婚姻经历时,他怒不可遏地跺着脚说:“她都那么老了,有过那么多男人!还想着结婚?她该呆在家里老老实实养孙子!”